SARDAR PATEL MAHAVIDHAYALAY, CHANDRAPUR

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL

Student Satisfaction Survey 2023 — 2024
4-excelent, 3-good, 2-fair, 1-poor

Average (On
Sr. No | Question the scale of
four)
3 Classroom are 469 responses 3.00
2 ,
Ground is 470 responses 3.08
3 s sea s
Drinking Water Facility is 469 responses 2.92
4, ,
Toilets are 469 responses 247
5. _
Laboratories are 466 responses 3.21
6. s
Auditorium are 470 responses 3.15
7. . o
Reading room in Library 469 responses 3.27
8.
Books availability in Library 468 responses 322
9.
Cooperation by Library staff 470 responses 3.11
10. | How much of the syllabus was covered in class? 464 3.40
responses i
I1. | Teachers Teaching can best be described as
3.19
465 responses
12. | How well did the teachers prepare for the classes
3.20
462 responses
13.
Teachers Are Approachable 467 Responses 372
14. _ :
Question Bank Provided to Students 463 Responses 3.47
15, | Teachers encourage you to participate in various 311

activity 467 responses




College organizes various activities for overall 3.43
development of student 467 responses )
17. | NCC unit, NSS unit, Placement Cell and various 3.28
students cell are working well 457 responses :
18.
Support from Office staff 465 responses 3.07
19.
Overall atmosphere of the college 465 responses 3.09
20. : : :
Cleanliness in college premises 465 responses 3.10
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A) Please confirm this is the first time you answer this survey in this session
470 responses

® Yes
® No
C) Gender
470 responses
® Male
® Female

@ nikhade.preeti27@gmail.com

D) Your Category

470 responses

® General
® oBC
@® sC

@ ST

@ VUNT
@ Other

16.6%

8.




E) State of Domicile (Ex. Maharashtra,Telgana etc)
470 responses

600

416 (88.5%)
400

200

1 (0.20%(0.20/(0.:3)(0.€7(1.£3/(0.€1%(0.2% ) W1 (0.20(0.21/(0.21%(0.21/(0.2/(0.41/(0.135(2.2(0.S0/(0.2(0.20/(0.2%(0.2%(0.264(1.2140.2%
A 1l = Sl i o ) i i o = = T i oo o i T
Chandrapur, Ma... MAHARASHTRA Maharashtra, c... Maharashtra ch... Maharshtra Wardha

Bihar Maharashta Maharashtra State Maharashtra. State Yes

H) In which degree program you are admitted
470 responses

@ Bachelor's (Undergraduate)
@ Master's (Post Graduate )
@ Doctorate (Ph.D.)

1) In which subject area you are taking education

470 responses
@ Arts (Humanities)
36.4% @® Commerce
@ Science
@ Interdisciplinary Studies




K) Year of Joining the college (for eg 2023/2022/2021/2020/2019/2018/2017/2016)

470 responses
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Responses about Infrastructure

Classrooms are (a7f&Ten)

469 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

Ground is (shTeiToT)

470 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Drinking water facility is (fGvam groft )

469 responses

@ Excellent
® Good

® Fair
Poor
¢

Toilets are (¥a=&dne)

469 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Laboratories are (ST2TaT)

466 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Auditorium are (J&Tg)

470 responses

Reading room in Library (ar=HTe)

469 responses

48.8% !

Books availability in Library (areATeaTd Eddbic! 3Ueeddn)

468 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@® Good

® Fair

@® Poor



Cooperation by Library staff ( Teraardte dHarafa Teer)

470 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

RESPONSES ABOUT TEACHING LEARNING PROCESS

How much of the syllabus was covered in class?(ATfeT FaTd faselt 3paTTsHH qof STe)

464 responses
@ 85 to 100%
@ 7010 84%
@ 55t069%
) @® 301054 %
‘ A @ Below 30%

Teachers Teaching can best be described as (fefaria feraaor )

465 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

® Poor




How well did the teachers prepare for the classes (fei&i@it amiardt aart)

462 responses

@ thoroughly

@ satisfactorily

@ poorly

@ don'tteach at all

Are your teachers approachable?(q#a feiafe Huds BedRT Iuced 3HdTd BT ?)

467 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Teachers encourage you to participate in various activity (39sFHTd He1TTT BvaraTSt g feiare graren
Wi ed BXATd BT ?)

467 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Teacher provide question bank and conduct unit tests (fef&rs T=Et &dTd P1,2 BdTd HI? )

463 responses

@ always (Agt)
@ Sometimes (FHad)

@ Never (FeETa TTE )

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills

to make you ready for the world of work.
462 responses

@ To great extent
® Moderate

© Somewhat

@ Very Little

@ Notatall

GENERAL QUESTIONS

College organises various activities for overall development of student ( gr=aT 3=t dTa! fafaer
IUHHTS ATATH)

464 responses

@ To a great extent
@ Some what

@ very little

@ Notat all
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NCC unit,NSS unit,Placement Cell and various students cell are working well (FeTfdemerardie

NCC,NSS ISR wef faenef wes &rf avard &1 ?)

457 responses

]

Support from office staff (@rfadT HHARY TebRS HATd BT ?)

465 responses

@ Strongly agree

©® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

® excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

Overall atmosphere of the college (FeTfdemTaaTdte Ydbelid aTaTaroT )

465 responses

@ excellent
® Good

@ Fair

@ Poor
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Cleanliness in college premises (ReTfdemerdiiT URERTdI Tesd)

465 responses

@ excellent
® Good

@ Fair

® Poor

Reference:
https://docs.google.com/forms/d/1sM8FPAXclrpYQ3TqvnN27BcokKNLhrYV681DQjalLUms/edit

(Google form and responses are at principalchdspm@gmail.com)
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https://docs.google.com/forms/d/1sM8FPAXcJrpYQ3TqvnN27BcokKNLnrYV681DQjaLUms/edit

	fd702cb0f3739fbcadcec1ccd5fb90d502b880d968d420d843aaa3506830be7a.pdf

